

Zastupitelé zasedli naposledy



Vysočina (kid) • Na svém posledním zasedání stávajícího volebního období se krajský zastupitelé sešli 16. září. Jednání vůbec nemělo slavnostní průběh, naopak, probíhalo přísně pracovně. Zastupitelé stihli projednat bezmála 140 bodů programu, což je v historii Vysočiny téměř rekord. Druhé krajské zastupitelstvo Vysočiny pracuje od roku 2004. Zasedalo v něm 13 členů ODS, tři členové SNK ED, 11 členů KSČM, deset zastupitelů za KDU-ČSL, šest sociálních demokratů a dva zastupitelé bez politické příslušnosti, kteří ovšem také začínali jako členové nejsilnějšího politického klubu – ODS. Krajské zastupitelstvo se v uplynulém období sešlo celkem dvaařicetkrát.

INZERCE

Kraj Vysočina
KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA

www.kr-vysocina.cz

Výběrové řízení

Požadujeme: vysokoškolské vzdělání v bakalářském studijním programu nebo vyšší odborné vzdělání (zaměřené na ochranu životního prostředí výhodou), znalosti z oblasti veřejné správy, ochrany ovzduší a z oblasti odpadového hospodářství, vysoké pracovní nasazení, samostatnost, pečlivost a spolehlivost, schopnost týmové práce, schopnost systematické práce a schopnost řešení problémů, schopnost rychle se učit, tvůrčí, analytické a logické schopnosti, výbornou znalost běžného kancelářského software (MS Office, internet).

Výhodou: zkušenosti ze státní správy v oblasti ochrany ovzduší nebo v odpadovém hospodářství, znalost anglického nebo německého jazyka.

Nabízíme: pracovní poměr na dobu určitou (zástup za mateřskou a rodičovskou dovolenou), možnost trvalého vzdělávání a osobního růstu, 10. platovou třídu, práci v moderním prostředí a rozvíjejícím se kolektivu.

Záměrem předložit písemnou přihlášku, která musí obsahovat tyto náležitosti: jméno a příjmení, titul zájemce, datum a místo narození zájemce, státní příslušnost zájemce, místo trvalého pobytu zájemce, číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana, datum a podpis zájemce.

K přihlášce je nutno přiložit: životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech týkajících se správních činností, výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce (u cizinců obdobný doklad příslušného státu), ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

Vaše přihlášky v písemné podobě očekáváme na adrese **Krajský úřad kraje Vysočina, Žitkova 57, 587 33 Jihlava** nebo v elektronické podobě se zaručeným elektronickým podpisem na adrese posta@kr-vysocina.cz do **30. 9. 2008**. Pro podání přihlášky můžete využít formulář umístěný na www.kr-vysocina.cz v sekci informace → volná pracovní místa. Kontaktní osoba: Jana Činčárová, tel.: 564 602 151, e-mail: cincarova.j@kr-vysocina.cz.

Krajský úřad kraje Vysočina, Žitkova 57, 587 33 Jihlava

Policistů bude brzy víc

Vysočina (kid, en) • Už od prvního ledna bude mít kraj a s ním celý záchranný systém na straně policie jednoho partnera. Všechny pět okresů přejde pod jihomoravskou policejní správu a povede je náměstek jihomoravského policejního ředitele **Josef Bačkovský**. Při své návštěvě Vysočiny to řekl policejní prezident **Oldřich Martinů**.

„Je důležité, že od ledna příštího roku bude mít kraj Vysočina v osobě pana Bačkovského jednoho konkrétního partnera, se kterým může spolupracovat při řešení otázek bezpečnosti, při mimořádných a krizových situacích i při různých preventivních akcích v našem kraji,“ řekl hejtman **Miloš Vystřčil**.

Zástupci kraje a vedení policie také podrobně projednali plánovanou počty policistů nového krajského ředitelství na Vysočině a jednotlivých služeb policie, zejména služby dopravní, cizinecké, pořádkové a železniční policie a samozřejmě i služby kriminální policie a vyšetřování. Pod-

Co byste měli vědět ke krajským volbám

Kdy budou volby?
Volby proběhnou v pátek a v sobotu, 17. a 18. října. V pátek se volební místnosti otevrou od 14.00 do 22.00, v sobotu od 8.00 do 14.00. Na Vysočině je 1137 volebních místností.

Kdo kandiduje?
Na Vysočině kandiduje 14 politických subjektů. Kromě ČSSD, KDU-ČSL, KSČM, ODS a SNK ED (řazeno abecedně), které dnes své zastoupení v zastupitelstvu mají, se o přízeň voličů uchází ještě Strana zdravého rozumu, Pravý blok, Dělnická strana, Strana zelených, Strana důstojného života, Koalice Dohoda pro Vysočinu, Konzervativní koalice, Moravané a SPR-RSČ.

Jaký je průběh?
Distribuci hlasovacích lístků zajišťuje starosta obce tak, aby je voliči měli ve schránce nejpozději tři dny před dnem voleb, tedy do 14. října. Pro případ poškození, ztracení, či selhání distribuce hlasovacích lístků jsou náhradní sady k dispozici přímo ve volební místnosti. Oznamení o typu voleb, termínech a časech zveřejní opět starosta nejpozději do 2. října způsobem, který se v obci běžně užívá.

Jak volit?
Volební komisi je třeba prokázat platným občanským průkazem, nebo pasem. Před vložením lístku do urny je nutné jít takzvaně za plentu, neboli navštívit prostor pro úpravu hlasovacích lístků. To je oprávněná povinnost, bez které komise volbu neumožní. Každý politický subjekt má svůj hlasovací lístek. Volit tedy lze jen jednu politickou stranu či koalici. Je možné kroužkování, neboli dávání preferenčních hlasů. Takovým způsobem lze preferovat maximálně čtyři kandidáty, včetně lídra – prvního na kandidátce.

Kdy budou výsledky?
Záleží na hladkosti průběhu sčítání hlasů, které mírně zdrží fakt, že na Žďarsku a Pelhřimovsku paralelně probíhají i volby do senátu. Dosavadní zkušenosti říkají, že výsledky (lze je sledovat on-line na adrese www.volby.cz) by mohly být do 22.00 hodiny. Tento údaj je ale pouhým odhadem.

Důležité upozornění
Pokud kdokoliv zjistí, že nemá platný občanský průkaz a ani platný cestovní pas a chce přesto volit, může se ve dnech voleb obrátit na obecní úřad obce s rozšířenou působností podle místa svého trvalého pobytu (to znamená město, ve kterém lidem z vaší obce vydávají občanské průkazy) se žádostí o vydání průkazu. Jedná se o provizorní občanský průkaz bez strojově čitelných údajů, platný nejdéle rok ode dne jeho vydání. V takovém případě občan předkládá dvě fotografie, vyplněnou žádost o vydání občanského průkazu a zároveň neplatný průkaz vrací.

Sbírky vynesly miliony

Vysočina (kid, jis) • V nejrůznějších veřejných sbírkách se na Vysočině za uplynulých tři roky vybralo bezmála tři a půl milionu korun. Vyplývalo to z informací, které v září zveřejnil krajský úřad.

Ten na pořádání sbírek, vyhlášených jednotlivci i obcemi dohlíží a kontroluje jejich účel. „Jednodenní sbírky se vyskytují jen ojediněle a to v případě různých benefičních koncertů, častěji evidujeme delší trvání veřejných sbírek. Jednoznačně vedou sbírky ve prospěch oprav kostelů, kaplíček, velice často se objevují rekonstrukce například varhan, ale i sbírky ve prospěch nemocných a postižených lidí nebo za účelem vybavení různých center pro tyto občany,“ uvedla **Marie Vostálová** z krajského úřadu.

Od roku 2006 výtěžek ze 3,4 milionu korun. Dalších 28 veřejných sbírek právě aktuálně probíhá. Letos bylo přijato již 13 nových oznámení o konání veřejné sbírky. V těchto případech jde například o podporu vybudování zdravotního střediska v Paraguai, výstavbu a zateplení expozic v ZOO Jihlava, zlepšení výživy a péče o chovaná zvířata nebo o finanční pomoc pro pořízení a umístění plastiky medvěda brtníka.

„Pokud se vyskytne mimořádné období, jako tomu bylo v roce 2002, kdy nejen náš kraj, ale celou republiku postihly povodně, díky pohotovosti a obětavosti měst a obcí v kraji bylo za velmi krátkou dobu vydáno 70 rozhodnutí o konání veřejné sbírky a bylo vybráno zhruba 4,4 milionu korun,“ řekla **Marie Vostálová**. Další výjimečná veřejná sbírka, kde se projevil lidská solidarita a vůle pomoci, byla rozhodnutím krajského úřadu povolena v roce 2007 obci Budíkov pro nejvyššího Čecha **Tomáše Pustiny** a za pouhé čtyři měsíce konání veřejné sbírky byla vybrána částka vyšší než půl milionu korun.

	2006	2007	2008 (1-7)
Počet sbírek (i probíhajících)	21	26	13
Vybraná částka (v případě ukončených sbírek)	1 359 300	2 024 000	52 100

VÝSTAVA VYSOČINY BOHDALOV

4. - 5. října 2008
Pod záštitou hejtmana kraje Vysočina **Miloše Vystřčila**

Bude vystaveno 1100 králíků, 800 ks drůbeže, 900 holubů, močata, nutrie, ovce, kozy, kanáři, okr. ptactvo...

Dům kultury Bohdalov:
Sobota 8 - 18 hodin
Neděle 8 - 15 hodin

Největší přehlídka drobného zvířectva na Moravě